

門諾信則

真實的福音信仰 是永不止息 它

赤身者衣穿 飢餓者飽足 憂傷者安慰

貧困者救助 傷害者安慰 受創者包紮

它 成為 所有需要者 的一切幫助

以耶穌基督爲根基,建立愛與和平的宣教共同體



第17屆董事新春祝福

主後二〇一七年二月份 第656期 本期出版8頁

發行人: 財團法人台灣基督教門諾會

編 輯:董事會文字事工部

地 址:10478台北市中山區合江街102巷13號2樓

箱:104 台北郵政信箱 27-50 號 電話:02-2503-9618

傳 眞:02-2501-6497

郵 撥:17570655 戶名:財團法人台灣基督教門諾會 E-mail:fomcit@ms18.hinet.net

化患難為祝福的羅樂道宣教師

原文:羅樂道牧師 翻譯:張正成長老

主後 2014 年的新台灣,祝賀你們的宣教 60 周年。

我曾經在台灣服事了 10 年,我曾經回來訪問台灣好幾次,每一次都有回家的感覺。台灣是一個 美麗的島嶼,而你們是非常特殊的人民。

話說……我爺爺的奇幻宣教冒險故事。

事實上,我成長於蘇俄共產黨時代,而我的父親死於史達林的暴政。但是我爺爺的宣教故事與榜樣,促使我也到海外宣教,因而來到台灣。我爺爺曾在蘇門答臘宣教 10 年,而我從孩提時代,就常聽我姑姑說起那些宣教故事。他們曾經面臨的危險和祝福,聽起來,令人又害怕又嚮往。

出發宣教以前,他們先讀了四年的聖經課程。然後,他們搭船沿著非洲的西海岸往南航行。航海的途中,奶奶還懷孕了一對雙胞胎。當船行到非洲南端(好望角),遇到了可怕的風暴。較小的雙生還子不幸喪生,就埋入了汪洋大海中。

爺爺和同行的宣教士剛抵達蘇門答臘(今日的印尼),就被當地的食人族抓走了。他們的手腳被捆綁,食人族開始生火煮熱水。很明顯地,食人族準備把他們烹而食之。爺爺們害怕地拼命禱告。就在千鈞一髮之際,荷蘭的警察來到,解救了他們。

後來,我爺爺買了一大片森林,計畫要建築房子和教堂。當地的土著們開始閒言閒語,他們說:「看著吧!這座森林是邪靈的地盤,不會允許這些宣教士活很久的。」但是,什麼也沒發生,而且我的奶奶又生了一個小寶貝。土著們開始改變想法,或許,這些宣教士是靈界的好朋友。當地人變得愈來愈友善,甚至有幾個人受洗成為基督徒。

接下來,又發生了一件戲劇化的事。有一隻受傷的老虎出現,開始攻擊帳篷,吞殺裹面的小孩。 土著請求爺爺幫忙剷除那隻惡虎。爺爺曾經學過使用獵槍,就挺身而出,射殺了那隻老虎。這 下子,連巫醫都變成爺爺的朋友,他們開始與爺爺討論起有關上帝的事。宣教的發展愈來愈好, 直到爺爺返回蘇俄以前,他們已經興建好一座美麗的房子,與一座教堂,而且已經有 130 名信 徒受洗。這就是從上帝來的神蹟。爺爺回到家鄉後,就擔任我們大教堂的主任牧師,繼續牧會 了 34 年。爺爺快過世的時候,冥冥中,他說:「我看到那名巫醫了!」意思是說,那位巫醫也已 經信主,走上回返天堂的道路了。

我們在台灣的愛人愛己宣教故事

我們在台灣的宣教,也像我爺爺在蘇門答臘一樣,有很多的掙扎,也有很多的祝福。宣教的前 五年實在很辛苦,因為我們必須學台語,又學國語。當然,也有有趣的地方。我們也開始在三 間台中的教會,用聖經來教英語,教導教義,施行洗禮,以及探訪會友。

出乎意料之外的震驚突然臨到我們!當我們的第二個小孩<u>史提夫</u>在彰化的醫院誕生時,我們才發現,他是一位智力障礙的小孩。雖然他看起來又快樂、又可愛,不像是異常的小孩。但是幾個月後,我們把他的血液檢體送到美國的約翰、霍普金斯醫院檢查,證實是一名唐式症實寶。這個診斷使我們很難過。但是我們愛他,也決定繼續愛他,因此我們就下定決心,不再生其他小孩了。或許,我們可以領養一名台灣當地的小孩?因為我們本來就計畫要生養 4 名小孩的。



當年的台灣,每年約有3萬名小孩被領養。沒多久,在花蓮門諾醫院大門前的台階,就發現了一名女棄嬰。我們就順利地領養了這名女嬰。不過,她也是一名智障的小孩。我們把她取名為美麗 Pola。那年夏天,我們舉家回到美國的鄉下,讓孩子們渡過了一個快樂的暑假。為了讓孩子們可以接受智障兒的特殊教育,開學時,我們又搬到加拿大的安達略奧省。

日子就這樣子安頓下來了。有一天,我太太說:「這種日子實在太美好了!白天,我們的小孩都送到特殊的教育中心,我的時間完全空下來,只要為自己活就可以了。」愈想愈不對,我們就開始反省與檢討。「說不定,我們從此就留在加拿大,不要再回到台灣宣教了?」為了這個疑惑,我們禱告再禱告,心中有很多的掙扎。上帝的意思逐漸顯明,祂希望我們回到台灣,再服事臺灣人民5年。

因此,我們下定決心,開始接受特殊教育的教學訓練,也好好觀察我們的小孩,他們學校裏如何在被教導。再回來台灣以前,我們購買了好幾大桶的特殊教育玩具。我們這樣禱告:要在台灣開啟一所特殊教育學校,來幫助台灣的智障小孩。

回到台灣後,台灣的門諾教會聯會決定差派我們到花蓮宣教。我們先幫助了一間小教會,後來又開拓了一間新的教會,就在火車新站旁邊。在那裏,我們開辦了很多聖經學習課程,會友的反應很熱烈。很快地,就有28人受洗。但是,我們原本一直禱告的景像不斷浮現,彷彿在問我們:「你們還要等多久,才要開辦特殊教育學校?」我們就這樣順服了。先借用美崙教會作場地,從幫忙5-6名院童開始。我們特別感謝萊美花小姐(Melva Lehman)」從加拿大來幫我們。她在加拿大的新天地地區已經有6年的特教經驗。因此,很多花蓮師範學院的同學,特別每週來好幾次,向萊小姐請教,也觀察她如何教導這些智障小孩。(註:當年臺灣還沒有特殊教育機構)

兩年後,我們的機構已經從 5-6 名院童,增加到 28 名院童。而我們也完成了第二次 5 年的宣教任期,準備回返加拿大了。數年後,當我們再回來探視這個特殊教育「黎明啟智中心」時,發現一棟七層樓的教育大樓已經建立起來,院生已增加到 150 位。我們啟智中心還沒成立前,這些啟智兒都是被孤零零地留置在家裏,或是藏在陰暗的角落裏。而他們的父母呢?只能日夜啃食著憂傷與自責。

我們的黎明啟智中心對社區產生了什麼影響呢?我想和你們分享一個案例。有一對一籌莫展的 父母,帶來兩位約13歲的女孩,到我們的日托中心。他們說:「我們再也走不下去。」我們就



收留這兩個小女孩,開始教導她們。過了一陣子,教育的效果非常好,這對父母非常地好奇,問我們是如何辦到的?過去,這兩個女孩在家裏都是一晚鬧到天亮,讓父母不得安眠。如今,這兩個小孩卻是夜夜睡得香甜。道理很簡單,在我們的日托特教中心,小孩都有很多課要上,很多遊戲要玩,沒有閒暇的時候。自然,晚上回家就累了,得睡覺了。所以,爸爸媽媽也享受到這個恩典:「白天工作有精神,晚上睡覺得安穩。」這只是我們幫助的其中一個家庭。我希望以後我還有機會向你們分享其他的案例。

願上帝賜福與你們,在你們愛的服事當中,以喜樂充滿你們的心。

註:原文是羅樂道牧師以英文寫給門諾教會在台宣教 60 週年專輯中的祝賀文:「回顧在台服事的點滴和盼望新的台灣」,刊在 60 週年特刊 DVD 的 67-69 頁。(感謝趙聰賜長老提供照片)

【活動集-青少年(下)】 門諾會青少年 RAWIN 營~~杉林溪谷 學員/輔導分享

◎林森路教會學員:張瑗芹

其實我一開始對營會很沒興趣,但是因爲有參與樂團服事,所以也就報名了青年營,這次的主題是「朋友」跟現在的年輕人的生活有關。我們這個世代往往對朋友的定義很狹隘,只要大家一起就是朋友嗎?到底甚麼是朋友?在這個營會中我知道之後要怎麼定義朋友,在建立友誼中間,我們彼此心裡都需要有上帝,將上帝放在第一位,才是維持友誼的長久之計,有了上帝的愛,我們就可以知道怎麼愛對方包容對方。

除了友誼外,我們有討論到更深的感情關係-愛情,我覺得這是這次主題的最大重點,以世俗的價值觀來說,兩人的交往只要你愛我、我愛你就可以了,但是在基督裡,更重要的是我們要先愛自己接納自己的優點,了解自己到底愛的是甚麼,更好地選擇自己未來的伴侶,真的準備好才談一段感情。

我們在營會的專題中,我們有做了許多的心理測驗,也有很多對於自己的分析及歸類,我發現我在 追求一個人的過程中,我是屬於會付出服務行動的那種人,我更深深的了解自己,知道自己要的是甚麼。

在營會的晚會中,我很深刻的真的被聖靈充滿,那種感動無法用言語形容,不是因爲氣氛而流淚而是真的醒悟,我們是何等骯髒的罪人,而上帝讓他的獨生愛子耶穌捨命爲我們而死,真的感謝感謝主…,在這之後,我決定要受洗了,我想成爲上帝所喜愛的樣式,成爲他所愛的基督徒。雖然之後會有很多困難,我知道耶穌所受的逼迫更多。謝謝上帝愛我,在這之後我們聚會前也決定要開始認真研讀聖經了。阿們。

◎美村教會學員:連奕

我在七月參加了這個「門諾會青少年營」。當時郭牧師讓我參加營隊時,我並沒有什麼積極的想法, 只因爲我對自然生態有興趣,目的地又是杉林溪,覺得聽起來不錯就決定要去了。

在參加這個營隊之前,我對基督教一直沒有好感。我一直想著,爸爸媽媽信基督教是他們的事,爲 什麼要強迫我去教會,也常會要我一起做禱告。我覺得教會實在是一個無趣的地方,對我來說去教會實 在沒有意義,甚至讓我厭煩。

但當我在營隊裡時,在每天的課程中,我得以透過牧師、幹部、領導和各個同學的分享,認識到其他人眼中的上帝,以及上帝在他們的生命中扮演如何的角色。我不在只是單方面聽別人說,而開始思考上帝對別人的意義和祂是如何的存在,也開始思考上帝能對自己有怎麼樣的幫助。

在最後一個晚上,營隊的主持人做了一個很好的分享,在他分享後,我想了很多關於基督教的事,包括許多不了解的和跟我自己的觀念也衝突的問題。我瞭解到,我之前不應該一味的拒絕基督教,我可以先跟著其他人做,多觀察他們,思考基督教的意義,並思考自己與基督教的關係,直到我能夠相信上帝,而若遲遲沒有感動,我仍不該拒絕,必須不斷進行下去。

在營隊裡的四天,我聽到的、做的、思考過的、學到的,還有交到的一些朋友,都使我在營隊的經歷豐富許多,我很感謝有這機會讓我參加這個營隊,這對我各方面的幫助無疑是巨大的,我也希望能有再一次參加的機會。

○木柵教會學員:顏名珮

這是我第一次參加門諾會舉辦的夏令營,我在這次的營隊中不但交了許多的新朋友,也學習到了很多新的知識。在這四天的過程中,我也更親近大自然了。我覺得營隊裡的遊戲非常好玩,每一個遊戲都必須團隊合作以及匯集思考還有不斷的嘗試,才能獲得勝利。包括輔導們的分享,都令我深受感動。雖然我是第一次參加,但是我充分感受到每個人的熱情。也學習了很多首新的詩歌。如果還有機會的話,未來我一定還會再參加,學習更多有關上帝的事。

◎輔導:陳恩恩

營會讓我獲得最多的是欣賞每位同工、學習彼此合一,還有將活動的一切和學員交託給神。以往身 爲輔導、輔佐帶領學員時,壓力總是很大。原因是自己不擅長聊天交際,與學員相處是我很大的負擔; 加上希望他們有立即的得著與改變,這種恨鐵不成鋼也不切實際的偏執期望。

今年因爲上帝而有了改變,我將所有的活動與對學員的期望一切交託神,相信神掌權一切,我只能 陪伴學員短短三、四天,這段期間很快就會被時間逐漸淡忘,但是我們最好的朋友一耶穌,祂可以陪伴 學員他們的一生,成爲他們人生不離不棄的引導與朋友,因此我禱告,不執著於學員們立即性的轉變, 只求自己盡心擺上,那些我無法做到的都交託神。

上帝也讓我與一群愛主、服事主的同工一同行動,在彼此的身上,我可以看見愛主而擺上的心和作工的火熱,在同工之間,我也更加熱心於事工,也感受到神與我們的同在是如此美好。感謝神!這次營會的成功都是主所成就!在人所不行的事上,成為祂大能的彰顯。

◎輔導:蔡承紘

不可叫人小看你年輕,總要在言語、行爲、愛心、信心、清潔上,都做信徒的榜樣。(提摩太前書 4:12)

首先感謝神給我機會參與這次營會活動及宋牧師的邀請,讓我成爲輔導來服事青少年們,也是我第一次參與青少年夏令營活動,所以對我來說很有挑戰性,雖然感到緊張陌生甚至是擔心,但一切都感謝神!

我遇到一群忠心且同心合一的服事團隊,很感謝有同工們的陪伴及協助,好讓我在營會中獲益良多,不僅僅是青少年們,更是本身生命被造就及裝備,因著看到每個人有著相同的目標及相同的看見,讓我在當中服事神更加有力量和喜悅,是你們的愛心、信心激勵了我,所以我在病痛的過程還是堅持著要與你們同進退,若不是你們,我真的就放棄了;每位同工在每件事上都是如此的用心認真,都值得成爲眾人的榜樣。很開心認識你們!期許未來的營會活動,能有更多的同工加入服事,造就青年也同被造就,榮耀歸神。

(註:本活動尚有諸多分享不及備載,歡迎青年學子親自體驗,請留意今年青少年夏令營訊息)

[**********

◎ 聯會消息

報告/代禱事項:

- 一、請爲第 17 屆董事任期期間,2 位董事異動(含董事長)之遞補與向內政部申請董事任期之董事變更作業代禱,3 月 9 日全董會議,求神賜下智慧、恩典眾董事做神所喜悅的決策並求神帶領門諾會未來發展。
- 二、4 月 25 日(二)爲全國牧者研習會於大同教會舉行,將邀請齊明弟兄分享同運專題、莊舒華主任分享青少年事工,請爲當天兩位講員與參加牧者代禱,能成爲門諾傳道人的幫助。
- 三、請持續爲門諾會-總幹事聘任代禱,求神預備合

- 宜的人選,歡迎各教會牧長推薦人選,並將應 徵者履歷表、牧長推薦信寄來聯會辦公室。
- 四、請爲黎明教養院招募 1.執行長 2.主任牧師代 禱,求神親自預備合宜人選來帶領未來機構之 發展與牧養。

國內外宣教事工

※105 年度【門諾會世界大會主日】定於 2016/1/24 舉行。此奉獻款主要用於支持門諾會全球事工及 世界大會事工,敬請眾教會弟兄姐妹之支持及代 禱。

至 12/31 日止各教會主日奉獻收入累計\$ 93,504 元整。

黎和中光松博錫美湧明平平復江愛安村光教教教教教教教教教教教教教會會會會會會會會會	2,730 5,160 2,724 5,000 6,446 1,990 2,955 3,000 1,400	中富大美北木文永大和安同崙屯栅華安雅教教教教教教教教教教教教教	3,730 5,000 11,017 10,645 1,000 4,150 2,800 4,900 2,975
美村教會 湧光教會 林森路教會 南屯(含大里	1,400 6,612	永安教會 大雅教會 西屯教會	4,900 2,975 8,682

※請為聯會整體事工之發展關心代禱~並請各教會 繳納 2016 年度聯會負擔金,以利聯會各項事工之 推動,謝謝!

至 12/31 止合計 \$ 3,404,420 元。

	1 + - 1 - 1		
永安教會	55,690	黎明教會	57,730
文華教會	69,630	西屯教會	276,510
善牧中心	100,000	博愛教會	90,490
大同教會	103,660	林森路教會	296,280
木栅教會	105,990	中和教會	142,980
美村教會	77,200	南屯教會	126,400
光復教會	144,370	大雅教會	120,450
中平教會	84,990	松江教會	340,970
黎明善工	200,000	錫安教會	168,850
美崙教會	566,160	富安教會	108,320
湧光教會	58,060	和平教會	109,690

聯會發展基金

※105 年 12 月底各教會為【扶助弱小教會&聯會發展(含開拓)基金】

年度奉獻收入累計\$ 383,617 元整

各區	各教會
北區 195,267	松江教會 102,400 中和教會 29,550 錫安教會 11,885 大同教會 22,680 永安教會 4,000 光復教會 6,000 中平教會 7,042 木柵教會 9,350 文華教會 2,360
東區 143,169	美崙教會 136,059 富安教會 5,000 博愛教會 2,110
中區 44,181	和平教會 5,050 黎明教會 2,850 美村教會 3,000 西屯教會 19,042 大雅教會 3,779 林森路教會 10,460
其他 1,000	陳明祥 1,000
總計	共 \$383,617 元

※11-12 月底各教會為【扶助弱小教會&聯會發展 (含開拓) 基金】奉獻收入計\$195,217 元整。

徵信如下:

美崙教會	59,559	中和教會	9,450
松江教會	35,000	大同教會	12,680
錫安教會	7,385	西屯教會	14,042
光復教會	6,000	黎明教會	2,850

富安教會	5,000	中平教會	7,042
木栅教會	9,350	大雅教會	3,779
永安教會	2,000	美村教會	3,000
和平教會	3,150	博愛教會	2,110
文華教會	2,360	林森路教會	10,460

◎教會消息(1月-3月)

北區教會

大同教會消息:

- 1. 每週一下午 6:00-8:30 洪牧師前往蘭州國中參加 數學課輔班,協助少部分國一同學的課業,感謝 吳思賢老師提供教材!
- 2. 感謝主!共有 291 人參加在大龍公園舉辦聖誕 嘉年華及園遊會,感謝長執同工的辛勞!願 神 祝福!
- 3. 社學青前往林口聚餐港龘餐廳聚餐,慶祝楊育安 弟兄將回到北部地區服役,感謝主的恩典!
- 4. 痛聞侯龍國弟兄於 11/24 晚上安息主懷,並於 12/1(四)早上 10 點在中山長老教會舉行告別禮 拜,求主的安慰和平安與遺族同在!
- 5. 痛聞敬愛的林長老娘陳卿卿姊妹於12/10凌晨因 急性心肌梗塞安息主懷,並於12/24(六)早上8:30 假台灣仁本會館仁本禮堂舉行告別禮拜,9:30 前往台中市中區合作社示範公墓安葬,求主安慰 家屬!
- 6. 12/16(五)社區下午茶及讚美操學員前往宜蘭 一日遊,並送愛心捐款到黎明教養院,感謝主賜 下晴朗天氣!讓我們~喜樂滿溢~出入平安~~
- 7. 兒童主日學老師於二樓餐廳一起用餐,並由兒主 新任校長陳畢莉姊妹主持 2017 年兒童主日學教 學研討會,謝謝老師們的辛勞!願 神祝福!
- 8. 12/25 是「聖誕主日」,禮拜中舉行洗禮(洪森哲弟兄)、接納禮(陳秀碧姊妹、邱于婷姊妹)及 聖餐禮,感謝聖歌隊獻詩讚美神!
- 大同教會與勵友中心的租約於 12/31 契約期滿, 求主帶領未來一樓的使用方向!感謝長執同工 連續三個主日下午同心協力整理一樓場地,願 主紀念您的辛勞!
- 10. 我們敬愛的高明成老師已於1/5赴美高就,願主 祝福~恩福滿溢~~高老師所培育的花藝班學員 已經無師自通,禮拜堂於主日依然花香四溢榮耀 主!感謝主!
- 11. 1/8 禮拜後 11:40 開始上成人主日學,共同聆聽 大衛鮑森牧師傳講「耶利米書」綜覽,讓我們對 耶利米書有更深入的學習,感謝主!
- 12. 1/15(日)敬邀學園傳道會林宣教師蒞會分享在

穆斯林地區的宣教,激勵大家更多關懷宣教事工。

中和教會消息:

- 1. 12/18 主日下午本會 10 位弟兄姊妹至全家與 7-11 便利商店門口唱詩歌、發單張、傳福音。
- 2. 12/31(六)上午 10:00 於黃金生、江秀嫻執事府上舉行家庭禮拜,22 位弟兄姊妹參加。
- 3. 1/1 主日下午召開長執會。
- 4. 1/8 主日下午召開婦女會,由蔡玉美傳道主理, 主題:彩繪聖杯。
- 5. 1/14 日星期六中午舉行教會同工年度聚餐。
- 6. 1/15 主日由張英聖牧師證道,並主理聖餐。崇拜 後舉行會員大會,並選出兩位長執:林美春長老 與許珮蒨執事。
- 7. 本會蔡張屘姊妹(阿福嫂)於 1/19 安息主懷,求神安慰家屬,也求神保守 2/2 安葬事宜盡都順利,滿有神的同在。
- 8. 本會高中生莊祥姊妹與洪慈卉姊妹於 1 月 20、 21 日學測考試,求神爲她們預備合適的大學。

中平教會消息:

- 1. 兒主於 13 樓舉辦感恩餐會-不一樣的火雞大餐,有十多位兄姊與兒童主日學的家長報名參加。
- 燭光小組舉辦聖誕福音餐會,有20多位新朋友 參加,報佳音。
- 3. 12/31(六)晚間燭光小組舉辦圍爐享用火鍋、餐後 大家一同爲教會各樣事工代禱,相信新年新事工 在同心的祈求,將有新收穫。
- 4. 本會青年陳怡帆姊妹與林禧岳傳道於1月14日 假高雄鳳屏長老教會舉行結婚典禮,願神 賜福 他們的生活與事奉。

文華教會消息:

- 1. 2/4 邀請國際讀經會做舊約遊蹤的教導。
- 2. 2/26-27 邀請善牧中心執行長主日證道並請同 工作體驗教育訓練。

中區教會

林森路教會消息:

- 1. 中區門諾會教會,於晚間 6:00 在門諾會台中和 平教會,舉行門諾會發展事工及策略研討會。
- 2. 感謝神!「啓示錄研讀班」已於12/16課程結業, 相信每位參與的學員們,透過聖經研讀,對神的 話語和教導,有更多的學習與實踐。1/15主日禮 拜中將頒發「啓示錄研讀班」學員結業證書和全

- 勤獎狀,全勤者爲吳聖珠、張美惠、陳錦綢;獲 頒結業證書者爲陳錦綢、趙聰賜、李秀華、吳聖 珠、吳詠祥、楊宗能、陳芬惠、林玲珠、張美惠、 陳國斌、李雪玫、賓洪明秀、陳芬如。
- 3. 舉辦 2016 新舊任長執、同工、會長訓練會,共 有 14 位參加。
- 4. 一〇四學年度下學期主日崇拜聚會獎勵金,於 12/18 聯合主日崇拜頒發,合格並備齊資料者有 大專組:陳恩力、王瑞嫥、劉肇文;高中組:陳 恩心;國中組:黃筠絜,願神祝福他們靈命與智 慧一起增長。
- 5. 感謝神!中國醫藥學院報佳音,聯合 YWCA 有 32 位同工參加,願福音的種子栽種每位病友身上,早日信主。
- 6. 12/24 舉辦『平安夜裡真平安』聖誕音樂晚會, 12/25『聖誕讚美禮拜』,吸引了近 120 名的親朋 好友參加,將榮耀歸給在天上的神,求神加添給 我們夠用的能力,繼續廣傳福音,領人歸主。
- 7. 感謝神!兒童主日學聖誕派對約有 43 位的小朋友及家長參加,願神將福音的種子種下,相信他們也必獲得救贖與盼望。
- 8. 聖誕讚美禮拜舉行新.舊任長執、同工就任禮, 願神祝福他們手所作的工,力上加力,恩上加 恩,愈服事愈甘甜。
- 9. 任職會決議通過:2017 新年度任職會主席為陳 錦綢長老,願 神賜福及帶領教會同心努力,建 造教會,興旺福音。
- 10. 感謝神!12/31一戶一菜年終聚餐,弟兄姐妹攜家帶眷在神的家裡一起團聚歡樂,耶和華的祝福必要賜給每位在主裡的一家人。
- 11. 12/31 年終禱告會聚集了弟兄姐妹一起來感謝神一年的帶領,也以敬畏神的心尋求新的一年。
- 12. 1/1 新年主日,教會準備 2017 新年金句卡祝賀會 友,祝福弟兄姊妹新年蒙恩,請於會後招待桌領 取。
- 13. 會堂部訂於 1/7 舉行台語堂司會&領歌訓練,共有 10 位同工參加。
- 14. 2017 年二月起每週五晚上 7:30 於教會四樓開設『創世紀研讀班』,歡迎參加。
- 15. 105 年度林森路教會對外奉獻:黎明教養院、善牧中心各 3 萬元整,中台神學院、門諾會南屯教會(建堂)各 5 萬元整。
- 16. 1/15 於門諾會美村教會召開中區姐妹聯誼會,由 黎明教養院柯仁愛主任主領信息,分享『黎明的 門諾精神』,邀請弟兄姐妹踴躍參加。

大雅教會消息:

- 1. 12 月 23 日晚上 7:30 晚上教會有報佳音行動。 共有 19 人參加。除街上商家報家音外也前往 7 個弟兄姐妹家庭。
- 2. 12 月 24 日晚上的聖誕晚會約有 100 人參加。願來參加的新朋友繼續與教會有互動及關係。
- 3. 1月1日元旦晚上6:30教會青年團契有新年感恩吃火鍋及交換禮物的活動。共有18人參加。教會感謝青年一年來辛苦付出,願上帝紀念。
- 4. 1月14日教會主日學老師參加由中國主日學舉辦兒童事工研習課程訓練會。
- 5. 2月3-4日教會青年退休會。地點:浪漫台三線 葛瑞絲。會中將檢討去年度事工、今年度事工展 望。求主保守!
- 6. 2月19日主日後教會舉行年度信徒大會。除年度事工報告外,會中將選出兩名新任執事。願上帝紀念即將卸任的鍾祥琦執事、陳昭銘執事這三年來的辛勞。
- 7. 2017年的第一季教會發送食物包給大雅區 11 個 弱勢家庭。

西屯教會消息:

- 1. 1/3 教會舉行聖餐禮及長執就任禮,今年就任的 長執:翁志明長老、姚淑惠長老、林晉賢執事、 洪聖倫執事、廖粉圓執事。求上帝賜福本年度的 長執在教會的服事,一起與牧者及其他同工來推 動教會聖工。
- 2. 本會 2/12 日主日結束後,舉行 2017 年第一次信徒大會,會中各部及小組報告去年度的事工及今年的事工計劃與展望。
- 3. 會墩安社區關懷據點健康講座,1/13 邀請澄清醫院廖碧貞專員,主講「如何預防腦中風」。願上帝得著每一位參加健康講座的長輩。
- 4. 1/29 本會舉行新春感恩禮拜,恭賀全體弟兄姊妹 新年快樂,在新的一年更蒙上帝的賜福。
- 5. 教會社區福音事工今年度有即將新成立的兒童 合唱團、國小陪讀班、彩虹生命教育、得勝者、 芥菜種家庭關懷、食物銀行以及社區關懷據點等 事工關心代禱,求主帶領這些事工及有穩定的同 工參與,並有果效的服務社區居民,且帶領居民 歸主。

東區教會

美崙教會消息:

1. 本會於 1 月 15 日完成新任長執、團契會長就任

- 禮及長執會主席交接禮;於1月22日完成信徒 大會,感謝神!請爲年度事工計畫蒙神帶領,弟 兄姊妹同心事奉,事工順利推動代禱。
- 2. 本會於 1 月 15 日、22 日舉辦兩次「基礎樂理及 敬拜」訓練,由陳蕣方師母授課,請爲受裝備的 弟兄姊妹樂意服事神、爲神所用代禱。
- 3. 本會於 1 月 23~24 日舉辦『愛』贏了~快樂兒童 營活動,由張聖恩傳道帶領大專團契及青少契服 事,請爲福音的種子深植在每位兒童的心裡,被 主得著代禱。
- 4. 本會將從 3 月 2 日起,開第一期「靈命成長與靈力運行」及第五期「基要真理研究班」裝備課程,請為陳牧師夫婦的教課有神的恩膏、弟兄姊妹願意受裝備踴躍參加代禱。
- 5. 本會 60 週年慶,將於 3 月 19 日舉辦野外禮拜, 地點在鯉魚潭,請爲弟兄姊妹們能踴躍參加、有 好天氣、出入平安、能合一敬拜榮耀神代禱。

博愛教會消息:

- 1. 更生日報兒童「閱讀寫作班」在本教會三樓教室 開班,從1月6日起每周五晚上7:30~9:00、 週六下午4:30~6:00,歡迎兒童報名參加。
- 2. 1月6日開始慕道課程由李傳道一對一的授課, 歡迎弟兄姊妹報名。
- 3. 感謝主!1 月 8 日主日會員大會順利完成,新任 執事:薛明仁執事、潘俊明執事。願神祝福新任 執事同心合一興旺福音。
- 4. 歡迎青少年免費參加,韓麗蓮老師舉辦「青少年 共學營」1/20、1/23~1/26 日在本教會三樓教室。

富安教會消息:

- 1. 教會與社區在12月23日晚上聯合舉行聖誕節晚 會順利完成。
- 2. 12 月 25 日聖誕節主日,在禮拜中有梁建詠弟 兄、梁登貴弟兄、吳佳淳姊妹三位受洗加入教 會。
- 3. 1月1日主日舉行:柳惠敏長老、梁宗偉執事就任 禮。
- 4. 1月1日主日教會開始推動聖經聽讀事工,鼓勵 弟兄姊妹在家中聆聽神的話語,預計用一年的時 間聽完舊約、新約聖經全部。
- 5. 教會推動的聖經寫讀事工,從今年開始進入申命記,目前有21位弟兄姊妹參與寫讀課程。
- 6. 2月2日至9日台中好牧人教會青年服務隊前來 教會帶領長輩、兒童活動及社區服務。